

F.M.ÖK. 355/2010. (XII.16.) önkormányzati határozata

a Fejér Megyei Önkormányzat József Attila Általános Iskolája és Speciális Szakiskolája alapító okiratának módosításáról

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a **Fejér Megyei Önkormányzat József Attila Általános Iskolája és Speciális Szakiskolája** alapító okiratának módosításával kapcsolatos előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Fejér Megye Közgyűlése a Fejér Megyei Önkormányzat József Attila Általános Iskolája és Speciális Szakiskolája 66/2009. (II. 26.) K. h. sz. határozatával elfogadott és a 88/2009. (II. 26.) K. h. sz., a 307/2009. (XI. 19.) K. h. sz. és a 160/2010. (IV. 29.) K. h. sz. határozatával módosított alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Törlésre kerül az alapító okiratból:

27. Kiegészítő jellegű tevékenység:

856099 *Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység*

Módosul az alapító okirat:

Az alapító okirat 10. pontjában az alapítói jogok gyakorlójaként megjelölt Fejér Megyei Önkormányzat 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. helyébe a Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése 8000 Székesfehérvár Szent István tér 9. kerül.

Az alapító okirat 14. pontja helyébe, változatlan számozással az alábbi rendelkezés lép:

14. Az intézmény

gazdálkodási besorolása: Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. A költségvetési szerv saját költségvetéssel rendelkezik, önálló gazdálkodási jogköre és felelőssége van. Az alaptevékenységet önállóan látja el azzal, hogy a pénzügyi, gazdálkodási és számviteli feladatait a Fejér Megyei

Önkormányzat Intézményei Integrált Gazdasági Szervezete látja el az alapító szerv által jóváhagyott együttműködési megállapodás alapján.

Intézmény alaptevékenységébe tartozó feladatok

856099-1 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

Szabadkapacitás kihasználása érdekében végzett alaptevékenységek:

856099-2 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység

2. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy – az intézményvezető bevonásával – gondoskodjék az alapító okirat módosult rendelkezéseinek az intézmény SZMSZ-ében - szükség szerint történő - átvezetéséről és az egységes szerkezetű alapító okirat megküldéséről az EDUCATIO Kht. számára.

Felelős: Vargha Tamás
 a közgyűlés elnöke

Határidő: a közgyűlés ülését követő 30 nap

3. A közgyűlés felkéri a főjegyzőt, hogy a módosítást is tartalmazó, egységes szerkezetű alapító okirat elkészítéséről gondoskodjon, ezt követően pedig intézkedjen az egységes szerkezetű alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Közép-dunántúli Regionális Igazgatóságához történő benyújtásáról.

Felelős: Dr. Varjú Mihály
 főjegyző

Határidő: a közgyűlés ülését követő 15 nap

Székesfehérvár, 2010. december 16.

Vargha Tamás s.k.
a közgyűlés elnöke

Dr. Varjú Mihály s.k.
főjegyző